



Hrady a zámky Dolného Rakúska

Rakúsko

Program zájazdu

1. deň

Odchod zo Slovenska v ranných hodinách (z Bratislavy o 07:30 hod.), príchod do malebného mestečka **Krems**, krátka prehliadka historického centra, možnosť občerstvenia. V popoludňajších hodinách navštívime renesančný **zámok Rosenberg**. Zámok tróni na 100 m vysokej skale nad riekou Kampa a so svojim stredovekým hradným jadrom, skvostnými renesančnými arkádami, 13-timi vežami a impozantým turnajovým nádvorím patrí k najzaujímavejším zámokovým objektom Dolného Rakúska. Pokračujeme na zámok **Greillenstein**, ktorý je zaujímavý nielen svojou architektúrou, ale aj ojedinelým vnútorným vybavením. K najhodnotnejším patrí úplne zachované zariadenie knižnice zo 16. stor., kaplnka, obrazy zo 17. až 19. stor. a mnohé ďalšie. Odchod na ubytovanie, fakultatívne večera.

2. deň

Raňajky, odchod na prehliadku renesančného **zámku Weitra**, vybudovaného na základoch stredovekého hradu. Zo zámku Weitra sa vyberieme do starobylého mestečka **Heidenreichstein**, kde stojí mohutný, nedobytný vodný hrad z 12. storočia, ktorý už viac ako 800 rokov úspešne vzdoruje všetkým nepriateľom. Je to jeden z najkrajších gotických hradov s originálnym zariadením. Ohromná stavba má 4 krídla, tri nárožné veže a múry hrubé až 4 metre. Prehliadka trojposchodového obytného krídla s točitým schodišťom a arkádami odhalí pozoruhodné vybavenie interiéru, okrem iného gotický nábytok, portréty a predmety dennej a osobnej potreby. Poludňajšiu prestávku si urobíme v mestečku **Zwettl** a na záver navštívime neďaleký **kláštor Zwettl**,

ktorý patrí k najvýznamnejším a najlepšie zachovaným kláštorom v Rakúsku. Odchod na ubytovanie, fakultatívne večera.

3. deň

Po raňajkách odchod na prehliadku stredovekého **hradu Rappottenstein** s gigantickým opevnením. Trojposchodové arkádové chodby so sgraffitovou dekoráciou, fresky a prepychový interiér vytvárajú taliansku atmosféru. Ďalej navštívime pútnické miesto **Maria Taferl**. V závere nášho zájazdu navštívime renesančný **zámok Artstetten**, pôvodne stredoveký hrad, ktorého majitelia si dali záležať na očarujúcej architektúre aj na vnútornom vybavení. Vďaka nim môžeme teraz obdivovať krásny nábytok, luxusné kúpeľne, zariadené detské izby či obrazy. Po prehliadke návrat na Slovensko s príchodom vo večerných hodinách.